区十七届人大三次会议举行第二次大会

乔俊杰恽淇丞等出席 石伟东作人大常委会工作报告

本报讯 (记者 史莲寅) 1月4日上午,常州市武进区 第十七届人民代表大会第三次 会议举行第二次大会。

乔俊杰、恽淇丞、石伟东、 郑政平、丁一、吴震宇、赵钢 等出席会议。

应出席大会的代表 418 人, 实到代表 397 人,符合法定人数。

大会的执行主席是: 王元 兵、冯晖、孙洋、孙金才、武 为锋。主席团常务主席孙金才 主持会议。主席团全体成员, 区委、区政府、区政协,常州 经开区党工委、管委会,区纪 委监委、区法院、区检察院领 导在主席台就座。

会上,区人大常委会主任 石伟东作了人大常委会工作报 告。他指出,2023年,区人大 常委会坚持以习近平新时代中, 国特色社会主义思想为指精之 全面贯彻落实党的二十大精神, 全面贯彻落实党的二十大精神, 在中央人大工作会议精神。全 面学习把握习近平总书记关于 证苏工作重要讲话重要指示的 坚强领导下,坚持"深化"为 工作主线,全年共召开常委会 会议7次,主任会议10次,听取和审议"一府一委两院"专项工作报告36项,开展执法检查4项,备案审查规范性文件7件,组织专题询问、视察调研130余次,在全省各级人大代表"牢记嘱托、感恩奋进"学习实践活动推进会上作经验交流,工作成效得到省市人大常委会领导高度肯定,为推动武进高质量发展持续走在前列贡献了人大力量。

石伟东指出,2024年,是 全国人民代表大会成立70周年,也是本届常委会履职的届 中之年。常委会将以习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和关于导,过程人民民主重大理率总为指记对军员的落实习近平总进了证苏工作重要讲话重要讲话重要指记就工作重误抵抗。感恩公"程之前列"为工作主线,战准动,大工作定位,依法履职、工作为,推动新时代人大工作方,推动新时代人大工作的、开创新局面。

石伟东强调,时代答卷激 荡人心,壮阔征程催人奋进。 让我们更加紧密地团结在以习 近平同志为核心的党中央周围, 在中共常州市武进区委的坚强 领导下,坚守初心、勇担使命, 矢志奋斗、继往开来,不断开 创新时代人大工作高质量发展 新局面,在奋力书写好中国式 现代化武进答卷中贡献人大力 量! (报告摘要另发)

会上,区法院院长宋文良作了人民法院工作报告(报告摘要另发),区检察院检察长张娟作了人民检察院工作报告(报告摘要另发)。会议书面审议了《常州市武进区人民代表大会议事规则(修订草案)》。

区领导看望人大代表、政协委员

本报讯(记者 张可馨)1月 4日下午,区领导乔俊杰、恽淇丞、石伟东、郑政平、吴震宇、孙金才、徐宁亲切看望了出席区十七届人大三次会议的人大代表和区政协十五届三次会议的政协委员。

市委常委、区委书记乔俊杰 代表区四套班子对立足岗位、履职 尽责的人大代表、政协委员表示感 谢。他指出,过去一年,武进牢牢 把握高质量发展首要任务,切实扛 起在"全市挑大梁"的首位担当, 经济社会发展稳中有进、稳中向 好。这是全区人民共同努力、团结 奋斗的结果,也离不开人大代表、 政协委员用辛勤付出凝聚起推动全 区高质量发展的澎湃合力。

乔俊杰强调,2024年是常州 "万亿之城再出发"的第一年,也 是我区加快推进现代化强区建设 的攻坚突破之年。大家来自各条 战线和各个领域,肩负使命重托, 要深入学习贯彻习近平总书记考 察江苏重要讲话精神,牢记嘱托、 感恩奋进,始终围绕中心、服务 大局,依法履职尽责,多建资程 之言,多献务实之策,把本次、促 讲发展、风清气下的大会,带动 全区上下心往一处想、劲往一处使,更好地扛起新使命、谱写新篇章,助推武进在"万亿之城再出发"中提升"贡献度"、在"新能源之都"建设中扩大"首位度"、在"两湖"创新区发展中干出"显示度",凝心聚力推进中国式现代化武进新实践。

大家纷纷表示,将以高度的 政治责任感和饱满的精神状态, 忠实履行职责,依法行使权利, 严守大会各项纪律,圆满完成大 会各项任务,以奋发有为的精神 推动武进经济社会发展迈出新步 伐、焕发新气象。

区政协召开 十五届十次常委会议

本报讯(记者吴梦婷) 1月4日下午,区政协召 开十五届十次常委会议。 区政协领导郑政平、蒋红 英、徐宁、朱红兴、谈胜、 马建立、夷建良及区政协 全体常委参加会议。会议 由区政协副主席蒋红英主 持。

会议听取了各党小组、 讨论组关于市委常委、区 委书记乔俊杰讲话,区政 协第十五届常委会工作报

在区政协十五届三次会议闭幕式上的讲话

郑政平

(2024年1月4日)

各位委员、同志们:

政协常州市武进区第十五届 委员会第三次会议,在中共常州 市武进区委的正确领导下,经过 全体委员和与会同志的共同努 力,圆满完成了各项议程,即将 胜利闭幕。

这次大会是在全区上下深入 学习贯彻习近平总书记对江苏 工作重要讲话重要指示精神, 奋 力推进中国式现代化武进新实 践的关键时期召开的。会议期 间,区委、区人大常委会、区政 府领导与委员们亲切互动交流、 共话发展大计, 充分体现了对政 协工作的高度重视和大力支持。 特别是市委常委、区委书记乔俊 杰同志在开幕式上作了讲话, 充 分肯定区政协过去一年的工作, 高度评价委员们的履职成效,并 对今年政协工作提出明确要求, 为全区政协事业发展指明了方 向、增添了动力。我们要认真学 习领会, 抓好贯彻落实

会议期间,全体委员始终以 饱满的政治热情、强烈的责任担 当、昂扬的精神状态,深入讨论 政府工作报告和其他报告,认真

一、始终做到心中有党, 在同心奋进中彰显政协站位

立足新起点, 我们要把坚 持中国共产党领导作为根本政 治原则, 贯彻落实到政协工作 全过程各方面。要深刻领悟新 思想。坚持不懈用习近平新时 代中国特色社会主义思想凝心 铸魂,总结主题教育的成功经 验,建立常态化、长效化制度 机制,不断巩固拓展学习教育 成果。深刻理解习近平总书记 赋予江苏"四个走在前" "四 个新"的重大任务,准确把握 做好新时代人民政协工作的实 践要求,更好地将新思想新要 求转化为坚定的理想信念、正 确的政治立场、科学的思维方 式和有效的履职举措。要牢牢 把稳方向舵。善于从政治上考 量、在大局下行动, 自觉把中 共中央重大决策部署和省委、 市委、区委工作要求贯彻落实 到政协工作各领域, 并通过政 协制度的有效运行, 转化为社

二、始终做到务实有为,在服务大局中体现政协担当

首位度、在"两湖"创新区发 展中干出显示度"三大任务", 深化用好"'两湖'创新区·有 事好商量"协商议事平台,多 建睿智之言、多献务实之策、 多出推进之力,努力形成更多 有价值的协商议政成果, 为区 委、区政府提供更多有分量的 资政参考。要抓重点献良策。 围绕创新发展、产业升级、城 乡融合、生态建设、民生幸福 等全区重点工作和关键领域, 通过调研协商、委员提案、社 情民意信息等形式, 开展系统 性、前瞻性的思考,努力发出 更多"政协声音"、释放更多 "政协能量",为实现高质量发 展减少阻力、增添动力、激发 活力。要找差距解难题。坚持 问题导向, 针对城乡区域协调 发展、防范化解系统风险、基 层社会治理创新中的短板弱项 开展有针对性、连续性的协商 式监督, 瞄着问题去、追着问 题走,察实情、讲真话、建真 言,助推重要决策、重大改革、 重点项目和民生实事落地实施。

(下转 07 版)